

品种观点:

【股指期货】8月28日，A股窄幅整理，沪指震荡走低，创业板指飘红，市场逾3400股上涨。上证指数收跌0.4%报2837.43点，深证成指跌0.31%报8078.82点，创业板指涨0.05%报1531.45点，科创50指数跌0.46%报671.22点，北证50指数涨0.23%，万得全A跌0.13%，万得A500跌0.52%。市场成交额4991亿元。

沪深300指数8月28日弱势依旧，收盘3286.496，环比下跌18.838。

【焦炭】8月28日，焦炭加权指数窄幅震荡，收盘价1983.7元，环比上涨20.7。

影响焦炭期货价格的有关信息:

8月28日讯，焦炭市场走势较弱，准一级主流价格围绕1500-1620元/吨。本周零星钢厂对焦炭采购价开启第七轮提降，幅度为50-55元/吨，但主流钢厂暂无提降消息。原料焦煤市场成交氛围稍有好转，部分价格低位煤种探涨，同时钢材市场成交情况有所好转，成品材价格上调，加上内蒙个别焦企发函提涨100-110元/吨，场内悲观情绪有所缓解。但目前铁水产量仍处偏低水平，下游钢厂对原料焦炭刚需欠佳，对焦炭市场仍存一定制约。

(来源: wind)

【天然橡胶】因短线涨幅较大沪胶夜盘震荡休整。我的轮胎网资讯，8月中旬轿车轮胎替换市场终端需求稳中趋降，卡客车轮胎零售市场销量稳中趋降。乘联会称，2024年7月份皮卡市场销售3.9万辆，同比持平，环比下降10.8%，处于近5年的中位水平。

【糖】:因短线涨幅较大与美糖调整等因素影响郑糖2501月合约夜盘震荡休整。越南制糖业已完成2023/2024榨季任务，产糖114.7万吨，同比增长22%。受市场需求影响，截至7月底，本榨季近60%糖产品仍积压在相关企业仓库中。

【豆粕】国际市场，CBOT大豆期货周三回落，美国中西部天气温和，热浪之后迎来有利的降雨。对热浪和中西部大部分地区降雨不足的担忧在过去几个交易日支撑大豆的价格，因为大豆其关键的生长阶段可能受到损害。美国农业部周三消息，民间出口商报告向中国出口销售26.4万吨大豆，2024/25年度付运。国内市场，国内进口大豆和豆粕库存充裕，在工厂较高的压榨数量下豆粕产量较高，但下游饲料养殖企业拿货谨慎，以随买随用为主。供强需弱格局下国内粕类期货市场上行驱动力明显不足，后市重点关注大豆到港量情况、豆粕库存变化以及大豆主产区的天气情况等。

【玉米】CBOT玉米周三下跌，对美国中西部大部分地区热浪和缺乏降雨的担忧在过去几日支撑了价格，因

为这可能对晚期播种的玉米作物构成破坏，不过近期的降雨缓解了许多地区的干旱，打压期货价格。国内市场，国内随着新季玉米减产预期的增强，贸易商的挺价情绪有所抬头。而国内饲料消费略增强，饲料企业原料库存下降至 30 天的偏低水平，后期补库的动力或有提升。不过加工企业近期存在停机检修，加工需求仍显偏弱。后市重点关注进口谷物到港情况、国内新作玉米产量、终端的需求情况。

【生猪】养殖端挺价心态松动，部分集团场出栏计划增多，散户二育也有抛售猪源现象，市场供应增加。终端消费疲软态势依旧未有明显改变，白条走货一般。加之下游餐饮及食堂多以冻品替代为主，进一步冲击鲜销品购销，屠宰企业开工率徘徊在低位。后市重点关注终端消费、生猪出栏及产能情况。

【沪铜】美联储降息预期升温后，主要经济体数据显示不及预期以及对需求的担忧，美元指数走强，令铜价承压。后需关注国内政策的出台情况与需求端的变化。

【铁矿石】本期铁矿全球发运量继续增加，到港量也出现回升，整体供应相对平稳，铁水产量连续五期减少。当前钢厂盈利率持续下降至绝对低位，钢厂减产仍在持续，但随着传统季节性旺季即将来临，叠加钢厂有原料补库需求，短期铁矿维持震荡走势。

【螺纹】螺纹产量连续第八周下降，库存连续第七周下降至历年同期低点，表需继续小幅回升，螺纹供需情况有所好转。随着钢厂产量持续降低，需求逐步从淡季向旺季切换，供需压力有所缓解，短期螺纹呈现震荡走势。

【沥青】当前沥青供应依然维持低位，去库速度较此前有所放缓，随着天气好转需求仍有继续回暖的预期，短期沥青维持震荡运行走势。

免责声明

本报告分析师在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求。

国新国证期货有限责任公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。